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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE DO 

COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA DO 

CENTRO MULTIDISCILINAR PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às oito horas utilizando a ferramenta 1 

Google Meet como está estabelecido pela ORIENTAÇÃO NORMATIVA UFERSA/GAB Nº 2 

1/2020,  de 27 de abril de 2020, realizou-se a Nona Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso 3 

de Engenharia Ambiental e Sanitária, sob a presidência do coordenador do curso, professor Alex 4 

Pinheiro Feitosa. Para discutir a seguinte pauta: Primeiro ponto: Apreciação e Deliberação sobre 5 

a ata 7ª reunião extraordinária de 2020; Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre a 6 

solicitação de abertura de turma especial pelo discente RICASSILLY ISAC BRUNO RUFINO 7 

LIMA. Estiveram presentes os seguintes docentes: Joseane Dunga da Costa, Janaína Cortêz de 8 

Oliveira e Sanderlir Silva Dias. Presente também a representante discente Bruna Fernandes 9 

Martins. Constatado o quórum, o presidente da reunião, professor Alex Pinheiro Feitosa saudou 10 

a todos e em não havendo solicitação de justificativa de ausência colocou em apreciação a pauta. 11 

Pauta aprovada por unanimidade. Primeiro ponto: Apreciação e Deliberação sobre a ata 7ª reunião 12 

extraordinária de 2020. A ata foi apreciada e modificada com as contribuições dos professores Alex 13 

Pinheiro Feitosa e Janaína Cortêz de Oliveira, colocado em votação foi aprovada por 14 

unanimidade. Segundo ponto: Apreciação e deliberação sobre a solicitação de abertura de turma 15 

especial pelo discente RICASSILLY ISAC BRUNO RUFINO LIMA. O professor Alex Pinheiro 16 

Feitosa passou a explanar sobre a solicitação onde o aluno requer a abertura de turma especial para 17 

cursar o componente curricular Sistemas Urbanos de Águas, Esgotos e Drenagem. Foi apontado 18 

pelo Colegiado a ausência da Carta de Anuência do docente que ministraria a turma. Informou 19 

também que o componente teve sua turma em 2020.1 excluída da oferta dado ao fato da 20 

metodologia e característica prática não se adequar ao formato remoto em que o semestre está sendo 21 

ofertado. A solicitação foi posta em votação sendo negada por três votos contrários e uma 22 

abstenção. Fica como encaminhamento no despacho ao processo, solicitar do discente a 23 

apresentação da carta de anuência de docente se responsabilizando pela carga horária, caso o 24 

discente apresente o documento fica autorizado pelo Colegiado a abertura de turma especial sem a 25 

necessidade de nova convocação deste colegiado. A Coordenação do curso fará busca de 26 

componentes curriculares equivalentes ao objeto da solicitação, abertos em outro campus e 27 

apresentará como possibilidade a inexistência de docente que assine a carta. como o discente é 28 

formando a Pró-reitoria de Graduação autorizou a excepcionalidade da matrícula em outros campi. 29 

Por fim, nada mais tendo a tratar, o presidente da reunião professor Alex Pinheiro Feitosa 30 

agradeceu o comparecimento de todos e encerrou a reunião. E eu, Maria Jucione da Silva Nasser, 31 

secretária executiva, lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo 32 

Presidente dessa reunião e os demais representantes do Colegiado do Curso de Engenharia 33 
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